

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

国网白山供电公司

为校园安全用电保驾护航

本报讯 王英楠 安洪 李焯熠 报道 日前,国网白山供电公司成立5支党员服务队深入各中小

了解学校用电需求,对校园内的用电设施和配电室、配电线路进行检修和维护,确保学校安全用电。

“碳”知识,介绍清洁能源发展史、“绿电”相关知识,宣传科学用电、安全用电和节约用电常识,发放宣传手册1200余份。

程实施。该公司纪委结合纪律教育月活动,充分发挥监督职能,发挥党员服务队



为进一步提高青少年的网络安全防范意识,近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所民警走进辖区学校,开展“网络安全进校园”普法宣传活动。

云顶派出所 雪亮工程护辖区安全稳定 东辽县公安局高度重视雪亮工程的建设工作,联合多部门对云顶镇小街和村屯的视频监控盲区进行走访调研,确定视频监控的安装地点,截至目前,50余个视频监控探头已全部安装调试完毕投入使用,实现了云顶镇小街视频监控全覆盖。



近日,龙井市南山边境派出所持续开展反电信网络诈骗宣传。

长白联社 推广手机银行业务 为向客户提供更方便、快捷的优质



近日,延边边境管理大队东方红边境检查站成功救助一只国家二级保护动物“白骨顶”。

蛟河推进松花湖固体废物治理

为切实改善松花湖区域生态环境,蛟河市以问题为导向,全力推进松花湖固体废物治理工作。

过现场办公,工作组对比注入松花湖23条河流的不同情况,有针对性地提出了有效拦截入湖垃圾、农药瓶、废弃木耳段、柴草垛、秸秆固体漂浮物的方案。



龙潭区

志愿者开展河道清理活动

为营造“水清、岸绿、景美、河畅”的江城,日前,吉林市龙潭区志愿者团队从龙潭区清源桥向秀水桥进发,一个塑料袋、一个捡拾器,两个简单的工具在志愿者的手中,变成了河道治理的好帮手。

理的好帮手,志愿者通过沿河徒步进行“随手拍、随手捡、随手护”,仔细对沿岸垃圾进行捡拾。志愿者在清理河道的同时,积极向沿路行人与河岸住户宣传河道保护知识、进行文明劝导,杜绝在河岸乱堆乱弃垃圾杂物,全力做好河道清洁卫生工作。



此次活动由吉林市龙潭区河长制办公室机关干部与吉林市龙潭区志愿者团队共同参与。

龙井农商银行

组织法律知识培训

为提高信贷与风险管理条线人员的综合素质,增强信贷管理及风险管控能力,进一步夯实合规管理工作基础,11月9日,龙井农商银行组织开展法律知识培训,邀请法律专业人士为该行讲解诉讼案件及信贷业务实际,系统深入地讲授信贷业务方面的法律法规知识、典型案例、风控要点以及法务知识等。

关法律知识进行了讲解,并用生动形象的案例提出了信贷业务规范操作、规避风险的相关建议。

此次培训授课内容丰富,提升了信贷人员业务素质,树立了合法合规理念,为今后的信贷业务打下坚实的基础。



为教育引导青年民警树立正确的婚恋观念,近日,延边边境管理支队双峰边境检查站组织开展婚恋观小课堂活动。

东辽县消防救援大队

开展消防宣传“五进”活动

为进一步增强全民消防安全意识,提升公众消防安全素质,确保辖区消防安全形势持续稳定,近日,东辽县消防救援大队组织乡镇消防救援委员会全面开展消防安全宣传“五进”活动。

器材使用方法等内容。宣传进社区,安全意识记心间。坚持社会化消防宣传教育“贴近群众、贴近实际、贴近生活”的原则,以点带面提高社区居民防火意识。宣传进农村,紧盯秋季消防不放松。张贴固定消防警示语,定期播放消防安全知识,使消防宣传工作直观、面对面走到村民当中。宣传进学校,增强师生逃生自救能力。组织辖区学校师生参与消防安全教育活动,有效提升师生消防安全意识和自防自救能力。

宣传进家庭,消防知识送万家。推动家庭消防工作广泛、深入、持久开展,在辖区范围内营造了浓厚的消防宣传氛围。宣传进企业,培训演练同开展。宣传人员深入各企业单位宣传消防安全工作的重要性、火灾事故预防和控制措施、

火灾防控实现“零盲区”

为切实有效预防和遏制各类火灾事故的发生,东辽县消防救援大队结合实际,查找薄弱环节,“三个提升”实现火灾防控工作“零盲区”。

业理论和技能战术水平为目标,从理论学习、体、技能训练和消防安全等方面着手强化练兵工作。

提升火灾防范能力。科学谋划,制定专项工作方案,部署开展火灾隐患大排查,将火灾隐患排查整治工作做细、做实。

提升群众认知能力。深入重点单位、商场、超市等开展宣传活动。积极整合资源,拓宽宣传渠道,全方位、多角度地向市民宣传消防法律法规、火灾扑救、逃生自救等消防知识。

提升队伍实战能力。以全面提升指战员的身体素质、专

“三个强化”加大防火力度

为进一步加大当前防火工作力度,东辽县消防救援大队“三个强化”全面推进当前防火工作。

定期”的形式,最大限度发动群众开展消防宣传工作,营造良好的消防安全氛围。

强化监督检查,切实根治火灾隐患。对辖区重点单位开展有针对性地消防安全检查和指导,重点查看各企业员工宿舍、安全用火用电以及安全疏散通道设置等情况。

强化消防培训,切实提升安全意识。加强对辖区企业人员的消防安全教育培训,使其熟知基本的消防常识,会使用消防器材、会扑救初期火灾,切实提高企业管理人员、作业人员火灾隐患自查自改和自防自救能力。

强化宣传教育,切实增强防火意识。采取“分类、定点、

提高社会单位消防能力

东辽县消防救援大队采取多项措施,全面提高社会单位消防的“四个能力”。

“建”机制,提高火灾防控能力。积极强化各消防安全重点单位的标准化管理,逐步建立重点单位的自主消防安全管理标准、评价标准和监督检查标准,增强社会单位的责任主体意识和防控火灾能力。

“重”教育,提高消防安全意识。大队监督员采取上门指导、集中教育的方式,逐级落实岗位消防安全责任制。对单位员工采取集中授课的方式,普

及消防安全常识。“帮”指导,提高火灾隐患自查和消除能力。通过一起检查,集中培训、具体讲解的方式,帮助指导员检查用火用电的安全情况,检查消防设施器材的完好情况等,进一步提高员工进行火灾隐患自查和消除的积极性和主动性。“多”演练,提高火灾扑救和自救逃生能力。在开展日常熟悉消防演练的同时,指导帮助社会单位开展应急逃生疏散演练,现场模拟火灾场景,指导员工发生火灾如何自救逃生及疏散被困人群。

开展消防产品专项检查

为进一步强化消防产品监管工作,严厉打击消防产品销售和使用过程中的违法行为,近日,东辽县消防救援大队开展消防产品专项检查。

检查过程中,大队监督员就各场所的消防产品进行全面检查。严格按照消防产品市场准入制度、执行标准要求等法律法规,重点对消防产品进行

中缝广告诚招地区代理 吉林农村报

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797